

ОТЗЫВ
научного руководителя
на выпускную квалификационную работу студентки 4 курса
Макаровой Алёны Андреевны
по теме «Формирование здорового образа жизни
у одаренных младших школьников»

Выпускная квалификационная работа Макаровой Алёны Андреевны посвящена актуальной теме: по данным Министерства образования Российской Федерации за 2014 г., 79 % учащихся нуждаются в специальной поддержке, до 58 % учащихся к выпускному классу имеют нарушенную структуру зрения, 28 % – хронические заболевания, 57 % – нарушенную осанку. Исходя из этого, становится ясно, что изучение проблемы детского здоровья нуждаются в новых подходах. Анализ состояния здоровья одаренных детей высвечивает еще одну сторону этой многогранной проблемы, волнующей все общество, педагогов, родителей. Сравнение состояния здоровья детей одной из школ г.Красноярска показало, что из 30 ребят младшего школьного возраста, обучающихся в классах для одаренных детей, 70% относятся ко второй группе здоровья, в то время как среди обучающихся класса для детей с нормой развития из 30 школьников только 16% обучающихся относятся ко второй группе здоровья.

Поэтому для всех субъектов образовательного процесса актуализируется задача формирования здорового образа жизни у одаренных младших школьников, так как очевидно, что здоровье данной категории детей подвергается рискам в связи с неправильно организованным режимом дня, порою чрезмерно насыщенным дополнительными занятиями, отсутствием гармонии между статичными занятиями и двигательной активностью, питанием и т.п.

Выпускная квалификационная работа Макаровой Алёны Андреевны имеет традиционную структуру, выдержанную в соответствии с

требованиями и отражающую логический ход исследования. Работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованных источников и приложений. Во введении автор выпускной квалификационной работы достаточно четко формулирует цель, объект, предмет и задачи исследования, указывает методы исследования, описывает экспериментальную базу и выборку исследования.

Логика исследования, отраженная в структуре и содержании первой главы, позволяет автору раскрыть основные теоретические аспекты темы. Список литературы в целом соответствует предъявляемым требованиям к его оформлению.

Во второй главе представлены результаты опытно-экспериментальной работы студентки по избранной теме. Диагностический инструментарий, выбранный студенткой, в целом, соответствует цели и тематике работы. Экспериментальные данные представлены в таблицах, рисунках, достаточно полно проанализированы с собственной авторской позиции и сопровождаются основными выводами. Исследование Макаровой А.А. имеет практическую значимость.

Теоретические и экспериментальные данные результатов исследования Макаровой А.А. представлены на международных конференциях, опубликована статья по исследуемой проблематике.

Считаем, что в целом выпускница справилась с поставленными задачами, ее выпускная квалификационная работа «Формирование здорового образа жизни у одаренных младших школьников» соответствует требованиям, предъявляемым работам такого рода и заслуживает отметки «отлично», а ее автор - присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель

к.п.н., доцент кафедры ОПиОТ

КГПУ им.В.П.Астафьева



Т.И. Петрова